
 
Kácovský běh 8. ročník - 30.8.2014 – zhodnocení 
 
Osmý ročník Kácovského běhu byl po několika pře cházejících deštivých dnech 
obdarován nádherným slunečným počasím, které jen chvilkově přerušila krátká 
přeprška při ceremonii vyhlašování výsledků. Trať hlavního závodu byla pod 
kácovskými Stínadly podmáčená a v několika lesních úsecích s přítomností 
kluzkých kořenů a místy i ranní mlhy, ale celkově s pevným podložím.  
V letošním osmém ročníku jsme zaznamenali dosud největší účast závodníků 
jak v hlavním závodě (81), tak v lidovém běhu (19) a dokonce i v závodě dětí 
(63). V hlavním závodě běželo dosud nejvíce žen (17), všichni zaregistrovaní 
běžci hlavní závod dokončili.  
 
K hlavnímu závodu se přihlásilo 81 závodníků, z toho 17 žen. 
Vítězem kategorie mužů se stal Antonín Rektor s časem 1:16:22, na druhém 
místě se umístil Pavel Losenský s časem 1:17:41, třetí místo obsadil Michal 
Kašpar  s časem 1:21:17. V kategorii žen se na prvním místě umístila Markéta 
Hospodarzová  s časem 1:35:38, druhou příčku obsadila Gabriela Hejtíková 
s časem 1:40:25, jako třetí doběhla Zuzana Ernestová s časem 1:43:23. 
Dosažené výkony ostatních závodníků můžete sledovat ve výsledkové listině. 
 
Lidový běh 
Celkově se přihlásilo 19 závodníků, jeden přihlášený závodník na start 
nedorazil. Na prvních třech místech se umístili Pavel Hošek (11:40), Viktorie 
Ernestová (13:19) a Alena Vyskočilová (13:42), dále doběhli v pořadí 
Alexandr Šimek, Radka Švecová, Adam Kozler, Aleš Kábrt, Michal Papež, 
Ondřej Losenský, Lukáš Kábrt, Lucie Křenová, Adéla Barvínková, Barbora 
Ondráčková, Jaroslava Šandová, Miroslava Brhlíková, Adéla Fialová, Ivana 
Kábrtová a Petr Barvínek. 
 
Dětský běh 
Celkově se přihlásilo 63 dětských závodníků 
V kategorii předškolních dětí (100 m) se účastnilo 32 závodníků. 
Předškoláci 2 - 4 roky (17 závodníků) - na prvních třech místech se umístili 
Tomáš Kozler, Jana Brožíková, Mikuláš Hejnyš, dále doběhli Magdalena 
Monestier, Eliška Svobodová, Soňa Tvrdíková, Tomáš Hrubča, Dan Gunawan, 
Cyril Kříž, Jakub Buchta, Daniela Monestier, Anděla Hejnyšová, Sofie Křížová, 
Alžběta Dastychová, Martin Dastych, Evelínka Petrásková a František Omasta. 
Předškoláci 5 - 6 let (15 závodníků) - na prvních třech místech se umístili  
Matěj Svoboda, Adéla Pospíchalová, Artur Kuška, dále doběhli Ela 
Kozlerová,  Alice Duchoňová, Linda Ježková, Tereza Tvrdíková, Jakub Zajíc, 
Šimon Dastych, Pavel Buchta, Magdalena Sojková, Štěpán Matoušek, Lukáš 
Hrubča, Karel Matoušek a Jaroslav Petrásek. 
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Kategorie mladší školní děti do 10 let (280 m) - přihlásilo se 19 závodníků, na 
prvních třech místech se umístili Alexandr Šimek, Petr Zeman, Vladimír 
Vávra, dále doběhli Matěj Sojka, Filip Svoboda, Eliška Scholzová, Johanka 
Chytková, Aneta Koniariková, Lukáš Svoboda, Ema Ježková, Kateřina 
Štíchová, Anna Monestier, Tomáš Pospíchal, Tereza Hrubčová, František 
Vladyka, Adam Madmar, Sofie Ernestová, Zuzana Trollerová a Helena Hakrová 
 
Kategorie starší školní děti nad 10 let (560 m) - přihlásilo se 12 závodníků, na 
prvních třech místech se umístili Ondra Dubják, Vojta Vopařil, Eric 
Gunawan, dále doběhli Martin Zeman, Adéla Barvínková, Aleš Kábrt, Matěj 
Scholze, Michal Papež, Magda Urbanová, Vojta Scholze, Barbora Ondráčková a 
Tereza Rebcová 
 
Všem závodníkům velmi děkuji za účast a gratuluji k vynikajícím sportovním 
výkonům. Děkuji partnerům Kácovského běhu a všem, kteří nám s organizací 
akce pomáhali a podpořili nás. Těším se za rok ve zdraví nashledanou na 
9.ročníku Kácovského běhu. 
 

MUDr. Tomáš Chytka 


